
         令和８年第１回うきは市教育委員会定例会会議録 
 

開催日時    令和８年１月８日（木） １８時００分～１９時００分 

 

場    所    うきは市役所 西別館 第一会議室 

 

招  集  樋口 則之（教育長） 

 

出席委員    平位 秀敏（職務代理者）  處  愛美（委員） 

家永 由里子（委員）    古賀 公彦（委員） 

 

事 務 局   江藤 良隆（学校教育課長） 佐藤 重信（生涯学習課長） 

        坂本 正明（指導主事）   熊懐 真孝（教育総務係長） 

 

諸般の報告  

議事    議案第１号 令和７年度１月補正予算要求について（１月２６日臨時議会） 

 

協議事項  

報告事項 

（１）令和７年１２月議会報告 

  ①一般質問 別紙のとおり 

  ②補正予算 令和７年度１２月補正予算・・可決 

（２）うきは市少人数指導特別教員の給与等に関する条例の一部を改正する条例の専決処分

について 

（３）小中学校卒業式・入学式日程について（確認） 

  卒業式 ・小学校 ３月１８日（水） ・中学校 ３月１３日（金） 

  入学式 ・小学校 ４月 ９日（木） ・中学校 ４月１０日（金） 

（４）区域外就学について 

（５）生徒指導上の諸問題に関する実態調査（令和７年１１月末 月例報告）について 

 

７ その他 

（１）令和８年度小中学校教育費について（案） 

（２）学校教育課の事務所移動について 

（３）令和７年１２月分、令和８年１月 主な行事予定 

８ 閉 会 

   次回教育委員会開催日時  令和８年２月５日（木） １８時００分～ 

                於 西別館第一会議室 

 



 

教育長   あけましておめでとうございます。本年もどうぞよろしくお願いいたします。 

２０２６年は午年で、駆け上がる・躍進を象徴とするような年となりますよう

皆様のご協力を引き続きよろしくお願いいたします。 

それでは、ただいまから、令和８年第１回うきは市教育委員会定例会を開会い

たします。 

うきは市教育委員会会議規則第３条２項により開催いたします。 

会議の日程は本日限りといたします。 

公開・非公開に関わらず、教育委員の皆さんには地方教育行政の組織及び運営

に関する法律第１１条、第１２条による守秘義務がありますので、よろしくお

願いします。それでは開会いたします。 

本日の議事録署名者は、古賀委員にお願いいたします。 

それでは諸般の報告に参ります。事務局、説明をお願いいたします。 

 

事務局   諸般の報告は特にありません。 

 

教育長   それでは議事に進みます。 

   議案第１号 令和７年度１月補正予算要求について（１月２６日臨時議会）に

ついて説明願います。 

       

事務局   物価高騰対策に関する国の重点支援地方交付金を受けて、予算を計上するもの

です。重点支援地方交付金という物価高騰対策に関する補正予算になります。

国から交付金が約 4 億円ついておりますので、臨時議会が１月２６日に予定さ

れておりますので学校教育課で計上するものです。 

      あわせて次ページの小中学校給食費についても関連がございますので、説明い

たします。令和８年度給食費について案の段階ですが、小学校の給食費につい

て文部科学省より方向性が出ております。 

      給食費負担軽減交付金として給食実施校の在籍児童数×基準×１１月分を国が

１/２、県が１/２を補助する予定です。完全給食を実施しているうきは市では

５，２００円が基準額となりますので、その１１か月分を予算計上しておりま

す。 

      令和８年度の当初予算を想定しております。小学校給食については、完全無償

化に進んでいく見込みです。 

      中学校については、先ほどご説明しました重点支援地方交付金を活用して、1

人あたり３，６００円を補助する形です。 

      今年度と次年度を見比べますと、令和７年度は給食費総額が５，３００円で保

護者負担が４，８００円、市補助が５００円です。令和８年度の見込みは給食

費が６，０００円で保護者負担が２，４００円、市補助が３，６００円となる

見込みです。物価高騰により現在の金額では難しいとのことから、次年度から



は６，０００円に上げたいと給食会から要望があっておりましたので、このよ

うな金額を見込んでおります。 

      ただし、市補助の３，６００円のうち、２，４００円分は今回の重点支援地方

交付金を見越したものですので、補助が終われば元に戻る部分ではございます。 

      物価高騰対策については、先日市の記者会見でも言及しております。 

             

教育長   議案の内容に加えて、その他の（１）令和８年度小中学校給食費についても関

連して説明いたしました。みなさまご意見ございますか。 

      小学校については完全無償化が実現出来そうですが、中学校については文部科

学省からのお示しはまだございませんので、これまでの対応に加えて臨時交付

金を用いて補助を検討しているものです。 

      無いようであれば、議案の関係ですがご承認いただけますでしょうか。 

 

全委員   承認 

 

教育長   それでは続きまして、協議事項に参ります。 

 

事務局   協議事項はありません。 

 

教育長   それでは報告事項、（１）令和７年１２月議会の報告について説明をお願いしま

す。 

 

事務局   一般質問は学校教育課しかございませんでしたが、一般質問について添付して

おりますので、お読み取りください。特筆すべき点としましては、樋口議員よ

り学校屋内運動場内の空調設置について進めていくような要望がございました

ので、一度には難しいですが数年かけて予算を計上して行きながら対処してい

く旨説明しております。②の補正予算について大きな予算としては千年小学校

の給水管が老朽化していることについて設計費の予算を承認いただきました。

適宜入札等へ進めて参ります。 

      生涯学習課は補正予算について承認をいただいております。大きいものとして

は、ルリーロ福岡への補助金について承認をいただいております。その他減額

補正になります。 

      文化施設の条例改正（愛称）についても承認いただいております。１月７日に

契約締結式を行い、４月以降は「タカトリグループホールディングス白壁ホー

ル」という愛称になります。 

以上です。 

 

教育長   タカトリグループの社長様から、契約締結式の際にうきは市の取り組みを応援

いただくお言葉も頂戴しておりますので、引き続き契約期間内に実施出来るこ



とを協議して参ります。 

それでは１２月議会の報告がございましたが、みなさまから何かございますか。 

     無いようでしたら、ご承認いただけますでしょうか。 

 

全委員   承認  

      

教育長   続きまして、（２）うきは市少人数指導特別教員の給与等に関する条例の一部

を改正する条例の専決処分について説明をお願いします。 

       

事務局   （専決処分書を読み上げる） 

      うきは市少人数指導特別教員の給与等に関する条例の一部を改正する条例です。 

      福岡県の給与改定を受けて条例を改正するものです。１月２６日に予定されて

おります臨時議会へ上程するものです。 

 

教育長   毎年のことですが、県の改正を受けて実施するものです。 

      ご意見ございませんか。無ければご承認よろしいでしょうか。 

 

全委員   承諾 

 

教育長   （３）小中学校卒業式・入学式日程について 

 

事務局   記載のとおり、小中学校の卒業式、入学式の日程をお知らせいたします。 

      委員のみなさまにはご参加いただく日程調整を追ってお知らせいたします。 

 

７ その他 

学校教育課の事務所移動について 

   機構改革により、るり色ふるさと館へ学校教育課・教育センターの事務所が移転する。 

   ２月１５日（日）までに電話工事・移転を行い、２月１６日（月）からは生涯学習課

と同じフロアになります。 

 

８ 閉 会 次回教育委員会開催日時  令和８年２月５日（木） １８時００分～ 


